

OUTRAS MATÉRIAS

Errata da Portaria nº 006 de 19/01/2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº 34.839 de 21/01/2022.

ONDE SE LÊ:

Convênio nº 009/2022

LEIA -SE :

Convênio nº 009/2021

Protocolo: 754677

**COMPANHIA DE PORTOS E HIDROVIAS
DO ESTADO DO PARÁ**

AVISO DE LICITAÇÃO

**AVISO DE LICITAÇÃO
LICITAÇÃO REGIDA PELA LEI FEDERAL Nº 13.303/2016 E DECRETO
ESTADUAL Nº 2121/2018**

Modalidade: Pregão Eletrônico - Critério de julgamento: menor preço global - Regime de Execução: Empreitada por preço Global - Modo de Disputa: Aberto Número: 001/2022-CPH - Processo nº 2021/1161245 objeto:

O presente certame tem por escopo a contratação de empresa para a Confecção e Instalações de armários e prateleiras em MDF, para atender a sede da Companhia de Portos e Hidrovias do Estado do Pará.

Entrega do Edital:

<https://www.gov.br/compras/pt-br>; <https://www.cph.pa.gov.br> e <https://www.compraspa.pa.gov.br>

Responsável pelo certame: CLEIDE CILENE ABUD FERREIRA

Data, hora e local de Abertura:

Data da Abertura: 16/02/2022 (quarta-feira)

Hora da Abertura: 09h00 (nove horas)

Local: <https://www.gov.br/compras/pt-br>

Pedidos de Esclarecimentos: CPH, situada na Avenida Generalíssimo Deodoro, nº 367 - Bairro: Umarizal - CEP: 66.055-240 - Município: Belém - Estado: Pará - Fones: (91) 3221-4100/4108/4109 - e-mail: licitacao@cph.pa.gov.br.

Orçamento:

Programa de Trabalho - 26.122.1297.8338

Natureza da Despesa - 449052

Fonte do Recurso - 0261 e 0661

Valor global estimado: R\$35.354,63

Ordenador: ABRAÃO BENASSULY NETO

Protocolo: 754590

**AGÊNCIA ESTADUAL DE REGULAÇÃO
E CONTROLE DE SERVIÇOS PÚBLICOS**

RESCISÃO DE CONVÊNIO

Rescisão ao Contrato nº 03/2020.

Partes: Agência de Regulação e Controle de Serviços Públicos do Estado do Pará- ARCON-PA/ Imprensa Oficial do estado - IOEPA.

Objeto: As partes de comum acordo e na melhor forma de direito, resolvem rescindir de forma amigável o contrato de nº 03/2020, a partir de 31/01/2022, cessando os efeitos de todas as obrigações anteriormente pactuadas no referido instrumento, por conveniência administrativa.

Fundamento Legal: art. 79, II da Lei 8.666/93 e suas alterações.

Assinatura: 28/01/2022.

Ordenador Responsável: Eurípedes Reis da Cruz Filho.

Protocolo: 754554

**SECRETARIA DE ESTADO
DE DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO E DA PESCA**

LICENÇA PRÊMIO

PORTARIA Nº 027 DE 27 DE JANEIRO DE 2022

O DIRETOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, CONSIDERANDO, o art. 98 da Lei nº 5.810/94 e o processo nº 2022/95936

R E S O L V E :

CONCEDER Licença Prêmio ao servidor EDINALDO COSTA DA SILVA, matrícula 13650/1, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, no período de 01/03/22 a 29/04/22 - (60 dias), correspondentes ao triênio 2007/2010;

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

ROSIVALDO BATISTA

Diretor Administrativo e Financeiro

Protocolo: 754636

ERRATA

ERRATA

7º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 03/2017 - SEDAP - Publicado no DOE Nº 34.843 em 25/01/2022 Protocolo: 753338

Onde se lê:

CLÁUSULA QUINTA - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Natureza da Despesa: 339039

Leia-se:

CLÁUSULA QUINTA - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Natureza da Despesa: 339030

Data da assinatura: 27/01/2022

ORDENADOR: GIOVANNI CORREA QUEIROZ

Protocolo: 754736

TERMO ADITIVO A CONTRATO

5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 128/2020 - SEDAP PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA E EXECUÇÃO POR MAIS 90 (NOVENTA) DIAS

PRAZO DE EXECUÇÃO: 03/02/2022 até 03/05/2022.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 28/02/2022 até 28/05/2022

DATA DE ASSINATURA: 27/01/2022.

CONTRATADO: CASA NOVA CONSTRUTORA EIRELI, CNPJ nº 08.811.324/0001-11

JUSTIFICATIVA: PARA ATENDER INTERESSE PÚBLICO.

ENDEREÇO: BR-316, Km 11, s/nº, sala 02, Posto 2000, no município de Marituba-PA, CEP 67.200-000.

ORDENADOR: GIOVANNI CORREA QUEIROZ

Protocolo: 754709

DIÁRIA

PORTARIA DE DIÁRIAS Nº 024/2022 FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 5.810/94, Art. 145. BASE LEGAL: Decreto Estadual nº 734/1992 ORIENTAÇÃO NORMATIVA 001/AGE - PORTARIA Nº 278/2019

BENEFICIÁRIO: VictorAlax Menezes Bastos CARGO: Supervisor MATRICULA: 5953592-1 RIGEM: Belém/PA DESTINO: Paragominas/PA OBJETIVO: Entrega e manutenção de equipamento pertencentes ao mobiliário desta SEDAP. PERÍODO: 31/01 a 05/02/2022 Nº DE DIÁRIAS: 5 ½ (cinco e meia) ORDENADOR: Rosivaldo Batista/Diretor Administrativo e Financeiro/SEDAP

Protocolo: 754409

TORNAR SEM EFEITO

PORTARIA DE DIÁRIA Nº 872/2021- BENEFICIÁRIO: Gabriel Foro Siqueira

Protocolo: 754641

INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ

PORTARIA

INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ - ITERPA

PORTARIA Nº 459 DE 27 DE JANEIRO DE 2022

O Presidente do INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ - ITERPA, no uso das atribuições legais, nos termos da Lei Estadual nº 4.584, de 08 de outubro de 1975;

Considerando que o Instituto de Terras do Pará - ITERPA tem por missão executar a política agrária do Estado em tudo quanto se referir às suas terras públicas;

Considerando que cabe ao Instituto de Terras do Pará - ITERPA proceder com a contabilidade fundiária das Terras Paraenses, definindo quais glebas/áreas foram destacadas do patrimônio Público Estadual, extremando o domínio Público do particular;

Considerando que foi concedido o Título Definitivo de Venda de Terras nº 74, em favor de MARIA DAS DORES PEREIRA CAMPOS, expedido em 14 de outubro de 1982, constante das fls. 23 e verso, do Talonário próprio nº 07, com as seguintes características: Município: Moju; Área: 4.320ha.45a.95ca.; Denominação: (sem denominação especial); Cadastro nº: 1564 Considerando, ainda, que foram preenchidos todos os requisitos legislativos para retificação da localização, área e município do Título mencionado, previstos na Lei Estadual nº 8.878/2019 e, no seu Decreto Estadual regulamentador nº 1.190/2020, conforme processo administrativo nº 2021/1322785.

R E S O L V E :

Art. 1º. Autorizar a retificação do Título Definitivo de Venda de Terras nº 74, em favor de MARIA DAS DORES PEREIRA CAMPOS, expedido em 14 de outubro de 1982, constante das fls. 23, do Talonário próprio nº 07, com as seguintes características: Município: Moju; Denominação: (sem denominação especial); Área: 4.320ha.45a.95ca.; Cadastro: 1564, com a conseqüente lavratura do TERMO DE RETIFICAÇÃO da ÁREA, DENOMINAÇÃO, PERÍMETRO e DESCRIÇÃO DO PERÍMETRO, passando a ter a seguinte redação: ÁREA: 4.395ha.41a.15ca. DENOMINAÇÃO: "FAZENDA MARYDEA". PERÍMETRO: 30.590,256 metros e a DESCRIÇÃO DO PERÍMETRO conforme MEMORIAL DESCRITIVO constante dos trabalhos de georreferenciamento da área, cujas peças foram aprovadas pelos setores técnicos deste Instituto e fazem parte integrante do presente processo nº 2021/1322785.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se

BRUNO YOHEIJI KONO RAMOS

Presidente

Protocolo: 754646